

Каждый год 9 мая на столике в нашей комнате появляется черно-белая фотография. На ней мой папа со своим дедушкой Судаковым Василием Ивановичем. Когда я смотрю на фото, то испытываю невероятную гордость за своего прадедушку и сожаление о том, что мне не довелось увидеть его, так как он умер задолго до моего рождения.

Я очень люблю перелистывать старый альбом, в котором много фотографий моего прадедушки, но эта фотография мне особенно дорога. Моему папе на ней лет шесть-семь. Он обнимает за плечи своего любимого дедушку, который является для него надёжной опорой, защитой и примером во всём. А какой добрый, теплый и родной взгляд смотрит на меня с фотографии прадедушки. Грудь в медалях и орденах говорит о его смелости и отваге.

Дедушка Вася родился 18 февраля 1928 года в городе Починке. Когда ему исполнилось 16 лет, он ушёл воевать. Прадедушка служил артиллеристом и был сыном полка. На войне он получил ранение в ногу, пришлось ампутировать её по голень, но это не сломило дедушку Васю.

Несмотря на то, что передвигаться моему прадедушке приходилось с помощью протеза, он жил обычной жизнью, в которой была семья и работа. А работал он токарем. Дедушка Вася встретил свою единственную любовь, мою прабабушку, с которой они прожили вместе до самой старости. Еще одна черно-белая фотография из старого семейного альбома говорит о том, какая это была красивая и счастливая семейная пара. Они вырастили двоих детей. Моя прабабушка Мария Павловна всегда и во всём поддерживала своего мужа.

Я очень рад, что являюсь членом большой семьи моего прадедушки и безмерно горжусь этим.  
Каждый год 9 мая с черно-белой фотографии на меня смотрят добрые, любящие глаза моего прадедушки Васи, и я чувствую себя под надёжной защитой этого доброго и родного взгляда!